
Redner zu nachfolgendem Tagesordnungspunkt

Dritter Vizepräsident Alexander Hold



Dritter Vizepräsident Alexander Hold: Ich rufe den Tagesordnungspunkt 5 auf:

Abstimmung über Dringlichkeitsanträge aus der Plenarsitzung vom 27.01.2021

Dringlichkeitsantrag der Abgeordneten Horst Arnold, Volkmar Halbleib, Harald 

Güller u. a. und Fraktion (SPD)

Prüfung der Vorgänge bei der Errichtung des Deutschen Museums Nürnberg 

(Drs. 18/12464) 

und

Dringlichkeitsantrag der Abgeordneten Katharina Schulze, Ludwig Hartmann, 

Verena Osgyan u. a. und Fraktion (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN)

Deutsches Museum Nürnberg: Lückenlose Aufklärung notwendig! 

(Drs. 18/12488) 

und

Dringlichkeitsantrag der Abgeordneten Thomas Kreuzer, Prof. Dr. Winfried 

Bausback, Alexander König u. a. und Fraktion (CSU)

Zweigstelle des Deutschen Museums in Nürnberg (Drs. 18/12489) 

Wer dem Dringlichkeitsantrag der SPD-Fraktion auf Drucksache 18/12464 seine Zu-

stimmung geben will, den bitte ich um das Handzeichen. – Das sind die Fraktionen 

von BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN, AfD, SPD und FDP. Gegenstimmen! – Gegenstim-

men der Fraktionen der CSU und der FREIEN WÄHLER. Stimmenthaltungen? – 

Stimmenthaltung des fraktionslosen Abgeordneten Plenk. Damit ist der Dringlichkeits-

antrag abgelehnt.

Wer dem Dringlichkeitsantrag der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN auf Drucksa-

che 18/12488 seine Zustimmung geben will, den bitte ich um das Handzeichen. – Das 

sind die Fraktionen von BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN, der SPD und der FDP. Gegen-

stimmen! – Das sind die Fraktionen der CSU und der FREIEN WÄHLER. Stimment-
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haltungen! – Stimmenthaltung der AfD-Fraktion sowie des fraktionslosen Abgeordne-

ten Plenk. Damit ist der Dringlichkeitsantrag abgelehnt.

Wer dem Dringlichkeitsantrag der CSU-Fraktion auf Drucksache 18/12489 seine Zu-

stimmung geben will, den bitte ich um das Handzeichen. – Das sind die Fraktionen 

von CSU, FREIEN WÄHLERN und BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN. Gegenstimmen! – 

Gegenstimmen der AfD-Fraktion. Stimmenthaltungen! – Stimmenthaltung der Fraktio-

nen der SPD und der FDP sowie des fraktionslosen Abgeordneten Plenk. Damit ist 

dieser Dringlichkeitsantrag angenommen.
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